RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
PEMBELAJARAN DARING

Mata pelajaran : FISIKA Kelas/Semester : X1/1
Nama Madrasah  : MAN 2 Kota Bandung Alokasi Waktu : 2 JP (1 pertemuan)
Materi - Momen Inersia & Momentm Sudut

TUJUAN PEMBELAJARAN
Melalui modul bahan ajar yang di share dan informasi dari berbagai sumber belajar, diharapkan peserta didik
memiliki sikap ingin tahu, teliti dalam melakukan pengamatan serta dapat memahami tentang momen inersia dan
momentum sudut dengan mengembangkan nilai karakter berpikir kritis , kreatif (kemandirian), kerjasama
(gotongroyong) dan kejujuran (integritas) .

LANGKAH LANGKAH PEMBELAJARAN
Menjelaskan tujuan pembelajaran dan cakupan materi yang akan di ajarkan melalui
media WhatshApp
» Memeriksa kehadiran siswa melalui media absensi di e-learning MAN 2 Kota Bandung

Pendahuluan

Kegiatan Inti Mengamati

Siswa mengamati lembar kerja dan contoh pembahasannya yang di share melalui e-learning
madrasah untuk dapat dikembangkan peserta didik. (Critical thinking, literasi)

Sintak Si_ntak Menanya

Pembelajaran Guru mengajukan berbagai pertanyaan terkait lembar kerja dan materi melalui whattaps
grup kelas (Critical thinking, kolaborasi, komunikasi, literasi, HOTS)

= Mengumpulkan informasi :
Peserta didik berdiskusi dalam chat media whattaps grup kelasnya mengenai jawaban-
jawaban pertanyaan yang diajukan oleh guru (Cirtical thinking, kolaborasi,
komunikasi, literasi, kreatif, HOTS)

= Mengasosiasikan
Peserta didik menganalisis dalam menentukan momen inersia partikel dan benda tegar
serta momentum sudut (Critical thinking, kolaborasi, komunikasi, literasi, kreatif,
HOTs)

= Mengkomunikasikan :
Peserta didik mengkomunikasikan hasil analisis terkait dalam menentukan momen inersia
partikel dan benda tegar serta momentum sudut tertutup melalui media WA (Critical
thinking, kolaborasi, komunikasi)

Penutup = Mereview pembelajaran dan hasil penilaian latihan soal
Menginformasikan materi yang akan disampaikan pada pertemuan berikutnya.

PENILAIAN PEMBELAJARAN
= Sikap : observasi sikap disiplin, tanggung jawab dan jujur
= Pengetahuan : Penugasan
= Keterampilan : Penilaian unjuk kerja
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